



6 февраля 2023 года, в нашем детском саду прошло интересное занятие с элементами тренинга для педагогов "Особенности работы с гиперактивными детьми в ДОУ". Специалисты Муниципальной психологической службы рассказали какие формы, методы и приёмы необходимо применять в работе с данной категорией детей, обсудили с педагогами признаки и причины гиперактивности, нашли положительные стороны в отрицательных качествах гиперактивности, поиграли в игры и зарядились позитивной энергией на целый день. Большое спасибо специалистам Муниципальной психологической службы за актуальный тренинг и практические советы, которые мы обязательно начнем применять в работе с нашими воспитанниками.

Мы всегда рады видеть вас в нашем детском саду и с нетерпением ждем следующей встречи.



